



В Челябинской области проводится проверка по факту смерти супружеской пары в результате пожара

В вечернее время 13 октября 2015 года при тушении пожара в квартире одного из домов Правобережного района Магнитогорска сотрудниками МЧС обнаружено тело 53-летней женщины и ее 55-летний супруг, получивший значительные ожоги. От полученных ожогов мужчина скончался в машине «скорой медицинской помощи» при доставлении в лечебное учреждение. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области организована доследственная проверка. По предварительным данным, причиной пожара явилось возгорание магнитофона.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление

СК России по Челябинской области
14.10.2015

14 Октября 2015

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/977218>